

新阶层 新力量



宝安区委统战部推出“e+计划” 赋能实体经济高质量发展

深圳侨报记者 柯东波 通讯员 聂良文/图

近日，“宝安有宝贝 领湾向未来——第五届寻找宝安宝贝活动”在深圳市宝安区福永街道顺利启动，5名来自宝安区网联会的优秀网络人士获聘“寻宝大使”，助力推广宝安的“好企业”“好产品”“好宝贝”，为宝安高质量发展注入新的活力与动力。这仅是宝安区委统战部推出“e+计划”，赋能实体经济高质量发展的一个精彩剪影。



“同心e课”主题沙龙。



香港网络红人工作者协会到宝安交流学习。

广发“英雄帖” 打造资深专业“e团队”

宝安区委统战部高度重视网络人士统战工作，成立具有独立法人资格的宝安区网络人士联谊会，吸纳80余名网络红人、头部网络企业创始人、带货主播等网络人士加入，打造出一支高素质、有担当的网络代表人士队伍，并以“形式新、方向专、师资强、队伍精”为目标，推出“e+计划”赋能实体经济发展。

在打造网络人士统战工作示范园区——“智美·梦空间”的基础上，创新设立“宝安区网络人士会客厅”，广发“英雄帖”，招募优质网络红人，进驻“会客厅”担任特邀嘉宾。全网粉丝过千万的网络大V“小小莎老师”、国内微信生态领军企业零一数科创始人鉴锋、国内小红书营销头部企业叁柒集团创始人孙庆等网络行业领军人物纷纷响应，应邀进驻“会客厅”。

“由网络大咖组成的金牌导师‘天团’，为全区实体经济企业讲解数字化转型技巧，真正做到让网络赋能实体经济。”宝安区委统战部相关负责人介绍道。

解“三不”难题 打造精彩纷呈“e品牌”

如何帮助传统制造企业进一步掌握运营技巧，解决企业数字化转型“不敢转，不想转、不懂转”的“三不”难题？宝安区委统战部开展“e+计划”的“同心e课”系列课堂、“e路上·最宝安——走进名企一线”、“新联之家”服务团等系列活动。

日前，“数创未来，全域营销——年GMV超40亿的天音直播，我是怎么做到的”主题沙龙在智美·汇志数字创意产业园举办，这是由宝安区委统战部打造的“e+计划”中“同心e课”系列沙龙的第二场。活动现场，50余名传统制造业企业代表齐聚一堂，聆听来自全国直播行业头部专家讲解最新的直播运营方法，更直观、更深入地掌握“数字经济”运营技巧。

在“e路上·最宝安——走进名企一线”系列活动中，实体经济企业代表走进宝安网络名企一线，由“宝安区网络人士会客厅”金牌导师天团及相关企业负责人，就如何在“数字经济时代”实现传统企业成功转型作专题讲座，解决传统企业主“不懂转、不敢转、不想转”问题。

截至目前，“同心e课”系列课堂、“e路上·最宝安——走进名企一线”累计举行线下交流学习活动45场，辐射线上线下1000多万实体经济企业主及网民。“新联之家”服务团计划用3年时间，在线上开展千场活动，服务万家企业。

滴水以穿石 初显网络统战“e+成效”

去年以来，宝安区委统战部“e+计划”，赋能实体经济高质量发展成效初显。宝安区网联会会长单位智美·汇志产业园——昔日“旧厂房”，全面翻新改造成为如今的将“网红场景+产业配套+直播商业”有机融合的新型场景体验式园区，被新华社采访报道，引来一众网友慕名打卡。

宝安区网联会骨干企业零一数科迎来全面扩张，正与F518创意园合作共建“3000+平方”“50+直播间”“30+品牌”入驻的年GMV超10亿元的直播基地。

宝安区委统战部网络人士统战工作辐射的区新联会、点燃学习高研班及各街道班，会员及学员所在企业，均在今年上半年拓宽了线上销售渠道，实现了营业额有效提升。

墙里开花墙外香。宝安区委统战部“e+计划”还吸引深港网红——香港KOL带队来宝安交流学习，并探讨香港青年与深圳金鼠影视产业基地合作等事项。宝安区委统战部也专门成立了“深港网络红人交流基地”，为两地青年创业交流搭建更加方便快捷的桥梁纽带。

“我希望自己能够当好深港交流的‘宣传员’，为推动两地高质量发展贡献力量。”香港网络红人工作者协会主席高松杰说。

未来，宝安区委统战部将持续深入打造“e+计划”，进一步探索网络人士赋能实体经济发展的方式方法，更好地服务高质量发展大局。

